
令和２年度に向けて
～今年度の教育活動の評価に基づく改善策（抜粋）～

扇山小学校長 南部 和紀

令和元年度もあと１か月となりました。校内では，今年度の教育活動
に対する反省・評価をし，新年度（令和２年度）に向けての改善策を協
議しているところです。
１年前にもそうしたように，主な改善点についてあらかじめお知らせ

しておきたいと思います。

（ ） （ ） 。① 通知表の発行を前期 １０月初旬 と後期 ３月 の２回とする

， （ ， ， ），これについては 学校だよりで３回に渡り 10/31 11/28 12/25発行号
説明してきました。ご理解をいただければ幸いです。

② 学芸会，１０月の全校参観日を土曜日開催とする。
○学芸会 → 令和２年９月１９日（土）
○１０月の全校参観日(移杖式) → 令和２年１０月２４日（土）

これらの行事を土曜日開催にしたいと考えた大きな理由は，子どもたちのパフ
ォーマンス（力）を最大限発揮させたい という教職員の願いからです。学芸－
会前最後の練習日が金曜日であり，土曜日の休みを一日はさんでしまうと，なか
なか１００パーセントの力を発揮しづらくなっている という先生方の経験則－
があります。
保護者の皆様にも過日アンケートをとらせていただき 「土曜日がよい」と「日，

曜日がよい」の回答は（若干「土曜日がよい」が多かったが）ほぼ同数 「どちら。
でもよい」との回答は多数ございました。さらに，ＰＴＡ四役の皆さんにも意見
を求め，総合的に判断させていただいた結果の変更です。
このような変更を行う際には，必ず賛否両論あることも承知しておりますが，

何とかご理解いただき，万障お繰り合わせの上，ご観覧いただければ幸いです。

③ 長期休業中の「のびのび教室」は行わない。

長期休業中の「のびのび教室」は，本来，基礎的・基本的な知識・技能の定着
や発展的な学習に挑戦する場として，子ども自身が課題を持参し，学習に取り組
む場として行ってきました。しかし，近年では，長期休業中の課題を行う場とい
う意味合いが強くなってきたことや子どもたちの苦手分野に対応したプリント作
りや教材作りに多くの時間が費やされる現状にあります。
そのため 「のびのび教室」は行わないこととします。長期休業中は，教室から，

離れて授業で学習したことの定着を実感したり，新たな知識や技能を獲得したり
することで 「学び」そのものの楽しさや意義を感じることができる家庭・地域で，
の学習の機会としたいと思います。

続きは，３月号でお知らせする予定ですが，細かいことまで含めて全
てをお知らせすることは難しいと思われます。４月ＰＴＡ総会時の校長
からの説明，４月配付予定の『よ～くわかる！すぐわかる！扇山小学校
（２０２０年度版 ，学級懇談時の各担任からの説明等々でご理解いた）』
だければと思っています。
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宜野座村立宜野座小学
校のみなさんから，贈っ
た雪のお礼に，今年もと

びきりすてきなプレゼント『ちんすこう』や『メッセージ』などをいた
だきました。

１３日（木）に，約３０名の会員の皆様にご参加
いただき，第４回定例会議を行いました。
今回から新たな町内会長さんにも参加していただ

き，今年度の取組や子どもたちの様子について全体
で確認しました。

会員の皆様，これからも子どもたちの安心・安全
のために，ご支援・ご協力をどうぞよろしくお願い
いたします。

１１日（水）学年レク（６年）
１２日（木）ＰＴＡ四役会
１３日（金）卒業式練習②

２日（月）全校合唱練習（中休み） １６日（月）卒業式練習③
３日（火）全校集会（月） １７日（火）卒業式総練習
４日（水）ＰＴＡ運営委員会→中止 １８日（水）前日準備
５日（木）６年生を送る会 １９日（木）第１１８回卒業証書授与式

２０日（金）春分の日６日（金）卒業式練習①，ＡＬＴ訪問（５・６年）
７日（土）ことばの教室進級・進学を祝う会 ２５日（水）修了式，離任式，学年末清掃
９日（月）諸費再引落日，学校運営協議会④

※各行事・会議等は，中止・延期になる場合があります。１０日（火）同窓会入会式（６年）

この春から扇山小学校に入学予定の子ども
たちが，保護者と一緒に学校にやってきまし
た。１８日（火）は，新１年生の不安をぬぐ
い去り，期待と希望で胸をふくらませてもら
うことや保護者のみなさんへの入学説明会を
目的とした「新１年生１日入学」でした。

， ，登校した新１年生は ２年生教室に移動し
クイズ，貼り絵や歌遊びなどで楽しい時間を
過ごしました。２年生が，新１年生に優しく
している姿は，大変
微笑ましいものでし
た。
新１年生として，

４月から元気に登校
してほしいと思いま
す。

市内の小中学校では，インフルエンザによ
る学級閉鎖や学年閉鎖が増えています。
学校では，うがいや手洗いを徹底し，予防

に努めています。これからも，集団感染の発
生を防ぐため細心の注意を払っていきます。
ご家庭でも栄養・休養・睡眠をしっかりと

取り，疑わしき症状の認められる場合は，無
理をして登校させずに早めに休ませてくださ
い。

感染防止に万全を講じ
ていただきますよう，今
後もご協力をよろしくお
願いいたします。

１９日（水）に，児童会役員選挙が
行われました。何か行事を行ったり，
決まりごとを決めたりすることが，児

童会の大切な仕事です。その中心となるのが，会長・副会長・書記です。
立候補した９人の演説からは，学校をよくしていこうという意欲があふ

れていました。

≪後期児童会役員選挙結果≫

◎会長 ５年 瀬尾 竜輝さん
◎副会長 ５年 籔内 菓乃子さん

４年 柞山 夢乃さん
◎書記 ５年 中尾 祐己さん・この選挙が無事に行われたのも，選 ・役員として児童会をまとめられるか，

４年 清弘 愛那さん挙管理委員のみなさんのおかげです 一人一人が真剣に考えて投票しました。。


